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Με εννέα ειδικά διαμορφωμένα mini van προμηθεύει η Περιφέρεια Αττικής την Παραολυμπιακή 

Επιτροπή για την ασφαλή μετακίνηση των αθλητών ΑμεΑ 
Σε ακόμη μια προσφορά - στήριξη στο σημαντικό έργο που επιτελεί η 

Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή προχωρά η Περιφέρεια Αττικής, 

με την χρηματοδότηση μέσω του ΕΣΠΑ, της προμήθειας εννέα ειδικά 

διαμορφωμένων οχημάτων τύπου mini van, προϋπολογισμού 

680.000€ για τις ανάγκες μετακίνησης των αθλητών και μελών των 

Ομοσπονδιών Ατόμων με Αναπηρία. Η συγκεκριμένη δράση... Σελ. 7

Προσβάσιμη Πόλη 2024: ξεκίνη-

σε η υποβολή υποψηφιοτήτων 

Άνοιξε η πλατφόρμα για την υποβολή υπο-

ψηφιοτήτων για το Βραβείο Προσβάσιμης 

Πόλης 2024. Το βραβείο τιμά τις πόλεις που 

ξεχωρίζουν για τις προσπάθειες που κατα-

βάλλουν, για να καταστούν πιο προσβάσι-

μες στα άτομα με αναπηρία και... Σελ. 6 

Τρισδιάστατες κατασκευές για 

ΑμεΑ από μαθητές της Κρήτης 

Στον σχεδιασμό και την εκτύπωση τρισδιά-

στατων κατασκευών, για την υποστήριξη 

ατόμων με αναπηρίες, προχώρησαν μαθη-

τές σχολείων της Κρήτης, οι οποίοι... Σελ. 6

Ε.Σ.Α.μεΑ.: Τέλος στις τεράστιες αδικίες στη συνταξιο-

δότηση των ατόμων με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις 
Για τα ασφαλιστικά και συνταξιοδο-

τικά ζητήματα των ατόμων με ανα-

πηρία, χρόνιες παθήσεις και των 

οικογενειών τους που χρονίζουν 

απευθύνεται με επιστολή της στον 

νέο Υπουργό Εργασίας κ. Γεωργι-

άδη η ΕΣΑμεΑ. Η χρονική... Σελ. 7

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 

Παρά-Κολύμβησης 
Με 7 κολυμβητές και 5 κολυμβή-

τριες, θα πάρει μέρος η χώρα μας 

στο 11ο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 

Παρά-Κολύμβησης, στο Μάντσε-

στερ (31 Ιουλίου - 6 Αυγούστου) και 

θα προσπαθήσουν να ξεπεράσουν 

την κατάκτηση των επτά μεταλλίων 

που ήταν η συγκομιδή της... Σελ. 7

Έκθεση χειροτεχνίας στο Σταθμό ΜΕΤΡΟ Συντάγματος 
Το Κέντρο Εργασίας 

Αναπήρων διοργανώνει 

καλοκαιρινή έκθεση χει-

ροτεχνίας στον Χώρο 

Πολλαπλών Εκδηλώ-

σεων του ΜΕΤΡΟ Συν-

τάγματος, από τις 6 εώς 

και τις 19 Αυγούστου. Θα χαρούμε πολύ να σας δούμε κοντά μας. 

Πληροφορίες στο www.keana.gr / email: ifonitonamea@gmail.com 

και στα τηλέφωνα επικοινωνίας μας 210-2480235 και 6937598459. 
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«Σενάρια της ζωής» 
Συνέχεια από το προηγούμενο «Έβγαλε από την τσέπη του 

το χρυσό ρολόι του θείου του, κάτι δαχτυλίδια και ένα βα-

ρύτιµο κολιέ της νεκρής θείας του και πήγε στο σπίτι του 

για ύπνο. Όταν η Ελένη έφτασε στο σπίτι του θείου του και 

τον βρήκε νεκρό άρχισε να στριγκλίζει από τον φόβο της. Ειδοποίησε την 

Αστυνοµία, που ήρθε αµέσως. Ένα περιπολικό πήγε στο σπίτι του ανιψιού 

να τον φέρει. Έκανε τον αγουροξυπνηµένο όταν πήγε η Αστυνοµία και έτριβε 

τα µάτια του, µετά άνοιξε διάπλατα τα χέρια του. Άρχισε να χασµουριέται και 

µόλις άκουσε ότι βρέθηκε νεκρός ο θείος του προσποιήθηκε τον έκπληκτο 

και ρώτησε πώς πέθανε. Αφού τον ενηµέρωσαν ότι τον δολοφόνησαν, έβαλε 

µπροστά στο πρόσωπό του τα δύο χέρια του για να κρύψει ένα αδιόρατο χα-

µόγελο που φάνηκε στα χείλη του και άρχισε ένα ψεύτικο κλάµα. Σαν ο µόνος 

επιζών, µετά τη νεκροψία θα έπρεπε να φροντίσει για την κηδεία του θείου 

του. Πρώτος ύποπτος για την Αστυνοµία ήταν η Ελένη. Την ανέκριναν δύο 

ολόκληρα ηµερόνυκτα, αλλά δεν οµολόγησε έναν φόνο που δεν είχε κάνει. 

Σε έρευνα που έγινε στο σπίτι της, βρήκαν τα κλοπιµαία και αµέσως τη συνέ-

λαβαν, έφτιαξαν την προανάκριση, την πήγαν στον εισαγγελέα και εκείνος 

διέταξε την προφυλάκισή της. Όµως δεν άντεξε η καρδιά της άρρωστης µάνας 

της την κατακραυγή του κόσµου, να φωνάζουν το κοριτσάκι της δολοφόνο. 

Να βλέπει στην τηλεόραση να την προστατεύουν αστυνοµικοί να µην τη λιν-

τσάρει ο κόσµος. Αυτή που νόµιζε µητέρα της και τα είχε χαµένα, να µην µπο-

ρεί να συνειδητοποιήσει τι είχε συµβεί...» Συνέχεια στο επόμενο τεύχος 

(Το βιβλίο “Σενάρια της Ζωής” είναι διαθέσιμο. Παραγγελίες στο 2102480235)

του Νίκου 

Πρατσινάκη

- ΚΑΛΟ ΑΥΓΟΥΣΤΟ, ΚΑΛΗ ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΛΑ ΜΠΑΝΙΑ -- ΚΑΛΟ ΑΥΓΟΥΣΤΟ, ΚΑΛΗ ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΛΑ ΜΠΑΝΙΑ -  
Το Κέντρο μας θα παραμείνει κλειστό από 5 έως και 20 Αυ-

γούστου. Σε περίπτωση ανάγκης, μπορείτε να επικοινωνήσετε 

τηλεφωνικά στο 6937598459. Θα χαρούμε επίσης, να σας 

δούμε κοντά μας κατά το ίδιο διάστημα, στην έκθεση των χει-

ροτεχνιών μας στον Χώρο Πολλαπλών Εκδηλώσεων του 

ΜΕΤΡΟ Συντάγματος, καθημερινά, από τις 9π.μ. έως τις 9μ.μ. 

(Η στήλη «Ανωτάτη Πεζοδρομιακή» θα επανέλθει από το τεύχος Σεπτεμβρίου.)
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Πάτρα: Tο γραφείο ΑμεΑ του Δή-

μου, ενημέρωσε ότι για τη θερινή πε-

ρίοδο 2023, πέντε παραλίες του είναι 

πλήρως προσβάσιμες για χρήση 

από Άτομα με Αναπηρίες και περιο-

ρισμένη κινητικότητα, ενώ ο Δήμος 

απέκτησε τέσσερα επιπλέον ολοκλη-

ρωμένα συστήματα μηχανισμών εμ-

βάπτισης (Seatrac), που θα είναι 

διαθέσιμα από τον Αύγουστο 2023.

Σέρβια: Σε μια δράση ευαισθητο-

ποίησης της κοινωνίας για τους αν-

θρώπους με οπτική αναπηρία, ο  

Σύλλογος ΑμεΑ του Δήμου Σερβίων, 

η Περιφερειακή Ομοσπονδία ΑμεΑ 

Δυτ. Μακεδονίας και η Κοινωφελής 

Επιχείρηση του Δήμου πραγματοποί-

ησαν μια όμορφη και πολύ διδακτική 

δράση, για το πως αυτοί οι άνθρωποι 

βιώνουν κάθε στιγμή της ζωής τους. Ιωάννινα: Μήνυμα σε όλους όσοι 

αγνοούν τα άτομα με αναπηρία έστει-

λαν τα σωματεία ΑμεΑ, καθώς σε συ-

νεργασία με τον Δήμο, βγήκαν στο 

δρόμο και μοίρασαν φυλλάδια, προ-

κειμένου να ευαισθητοποιηθούν οι 

πολίτες. Κεντρικό μήνυμα ήταν «σκέ-
ψου πριν παρκάρεις σε ράμπα ή σε 
θέση ΑμεΑ», σημειώνοντας επιπλέον 

ότι «πέντε λεπτά αποκλεισμού πρό-
σβασής μου είναι αρκετά για να μην 
μπορώ να κυκλοφορήσω αυτόνομα».

Τρίπολη: Τα νέα της γραφεία εγ-

καινίασε η Περιφερειακή Ομοσπον-

δίας ΑμεΑ Πελοποννήσου και ο 

Σύλλογος ΑμεΑ Αρκαδίας, στην Τρί-

πολη. Παράλληλα, τέλεσε αρτοκλα-

σία στην εκκλησία του προστάτη της 

ΠΟΜΑμεΑΠΕΛ, τον Ι.Ν. Νεομάρτυ-

ρος Παύλου (έναντι του γραφείου). 

Αμαλιάδα: Το κολυμβητήριο στο 

αθλητικό κέντρο της πόλης αναβαθ-

μίστηκε και εκσυγχρονίστηκε, με την 

προμήθεια και τοποθέτηση υπερσύγ-

χρονου αναβατορίου για την εξυπη-

ρέτηση των ανθρώπων με κινητικά 

προβλήματα και αναπηρίες, επιτυγ-

χάνοντας τον στόχο, που είναι «Κο-

λύμβηση για όλους». Το αναβατόριο 

είναι δωρεά της εταιρείας επεξεργα-

σίας βιομηχανικής τομάτας «Κύκνος».

Άρτα: Ράμπες με μηχανισμό μετα- 

κίνησης των ΑμεΑ προς τη θάλασσα 

έχουν τοποθετηθεί σε παραλίες της 

Κορωνησίας (πίσω παραλία της Κο-

ρωνησίας, παραλία «Φράχτης» και 

παραλία της Σαλαώρας) και θα πα-

ραμείνουν έως τέλος Σεπτεμβρίου.

Αθήνα: Άλλη μια σύγχρονη, ανα-

βαθμισμένη παιδική χαρά, κατάλ-

ληλα σχεδιασμένη έτσι ώστε να 

μπορούν να την απολαμβάνουν και 

τα παιδιά με αναπηρία παρέδωσε τις 

προηγούμενες ημέρες ο Δήμος Αθη-

ναίων στον Νέο Κόσμο. Ανάμεσα σε 

άλλα, η παιδική χαρά διαθέτει μια εν-

διαφέρουσα σύνθεση με ράμπα πρό-

σβασης αμαξιδίων, καρουζέλ για 

αμαξίδιο, όπως και ένα παραμυθένιο 

τριπλό πύργο με προσβάσιμη σκάλα.

Βόλος: Πτέρυγα για ΑμεΑ ετοιμά-

ζει το Γηροκομείο Βόλου όπως ανέ-

φερε στην ΕΡΤ Βόλου, ο Π. Πάνου (τ. 

πρόεδρος και μέλος του Δ.Σ). Η από-

φαση του Δ.Σ. είναι να αξιοποιηθεί το 

ένα από τα δύο μισοτελειωμένα κτί-

ρια που βρίσκονται στο ίδιο οικόπεδο 

με το Ίδρυμα και να γίνει χώρος φι-

λοξενίας ηλικιωμένων, τυφλών αλλά 

και ατόμων με κινητικά προβλήματα.
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Φθιώτιδα: Για δεύτερη χρονιά, η 

Μητρόπολη Φθιώτιδος ανοίγει το κα-

τασκηνωτικό της κέντρο «Η Αγ. Αικα-

τερίνη» στα παιδιά με αναπηρίες και 

τους συνοδούς τους, για το χρονικό 

διάστημα 1-6/8. Η απόφαση ελήφθη 

έπειτα από συνάντηση του ιδιοκτήτη 

του ΚΔΑΠ-ΑμεΑ «ΠΡΟΣΒΑΣΙΣ», κ. 

Παπαδήμα και του προέδρου του 

Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του 

Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Φθιώτιδας, κ. Αγγελάκη, 

με τον Μητροπολίτη, κ.κ. Συμεών.
Χανιά: Μια νέα δομή για τα άτομα 

με αναπηρία και τις οικογένειές τους, 

ιδρύει ο Δήμος Χανίων μέσω του Δη-

μοτικού του Οργανισμού Κοινωνικής 

Πολιτικής και Παιδείας. Το νέο Κέν-

τρο Δημιουργικής Απασχόλησης Ατό-

μων με Αναπηρία (ΚΔΑΠμεΑ) θα λει- 

τουργεί από το Φθινόπωρο. Η Αντι-

δήμαρχος, κα Ζερβουδάκη δεν έκρυ-

ψε τη χαρά και την ικανοποίησή της, 

που «ένα ακόμη όραμα της Δημοτι-
κής Αρχής έγινε πραγματικότητα».

Αμοργός: Και φέτος υπάρχουν, 

υποδομές για την αυτόνομη πρό-

σβαση ΑμεΑ και ατόμων με περιορι-

σμένη κινητικότητα, στη θάλασσα, 

στην παραλία Όρμου Αιγιάλης. Ο 

εξοπλισμός αποτελείται από διάταξη 

αυτόνομης πρόσβασης των ΑμεΑ 

στο θαλάσσιο χώρο, χημική τουαλέτα 

ΑμεΑ, αποδυτήριο ΑμεΑ, χώρο σκία-

σης και ξύλινο διάδρομο πρόσβασης.

Ναυπακτία: Σε λειτουργία τέθη-

κε το σύστημα πρόσβασης στη θά-

λασσα για ΑμεΑ, «Sea Access», 

στην παραλία Ψανής και είναι διαθέ-

σιμο καθημερινά 10:00-18:00. Το σύ-

στημα διαθέτει επίσης δυο αποδυτή- 

ρια, τουαλέτα και αποθηκευτικό χώρο.

Αρτέμιδα: Στην ίδρυση του 1ου 

Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης 

Παιδιών και Ατόμων με Αναπηρία  

προχωρά ο Δήμος, καθώς το Δημο-

τικό Συμβούλιο, με ψήφισμα τάχθηκε 

υπέρ του, «Αναγνωρίζοντας ότι τα 
άτομα με αναπηρία έχουν δικαίωμα 
στην ίση μεταχείριση και στην πλήρη 
συμμετοχή στη κοινωνία και έχοντας 
ως προτεραιότητα τη δημιουργία και 
τη λειτουργία δράσεων και δομών 
κοινωνικής πολιτικής για τη στήριξη 
των ΑμεΑ και των οικογενειών τους».

Κατερίνη: Τη δωρεάν, καθημερι-

νή χρήση για τις μετακινήσεις των 

πολιτών 48 ηλεκτρικών ποδηλάτων, 

(τρία εκ των οποίων για ΑμεΑ), προ-

ωθεί ο Δήμος, καθώς υπεγράφη το 

συμφωνητικό για την προμήθεια 

τους, με τίτλο «Ενίσχυση της μικρο-

κινητικότητας στον Δήμο Κατερίνης».

Τρίκαλα: Τη «Βίβλο Προσβασιμό-
τητας» και τα αναγκαία έργα για την 

καλύτερη κίνηση πεζών και ΑμεΑ 

στην πόλη, ολοκλήρωσε ο Δήμος. Το 

Σχέδιο Αστικής Προσβασιμότητας, 

ξεκίνησε το 2021, ολοκληρώθηκε το 

φετινό καλοκαίρι και αφορά στην 

προεργασία για την πραγματοποί-

ηση των ενεργειών που θα καταστή-

σουν τα Τρίκαλα μια πόλη με ακόμη 

καλύτερη προσβασιμότητα για όλους.

Περιστέρι: Έτοιμο το Ειδικό Εργα-

στήριο Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) για μαθητές 

ΑμεΑ, με προϋπολογισμό 1.000.000€, 

όπως ανακοίνωσε ο Δήμαρχος Περιστε-

ρίου, κ. Ανδρέας Παχατουρίδης. Με σύγ-

χρονες προδιαγραφές και ειδικές αίθου- 

σες εργαστηρίων θα παρέχει ευκαιρίες 

στη μόρφωση και στην κοινωνική και 

επαγγελματική ένταξη σε μαθητές ΑμεΑ.
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Δωρεάν παραχώρηση γραφείων της ΔΥΠΑ στον Ελληνικό Σύλλογο για το Σύνδρομο Asperger 
Παραδόθηκαν δύο γραφεία ιδιοκτησίας της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχό-

λησης (ΔΥΠΑ) στον Ελληνικό Σύλλογο για το σύνδρομο Asperger (Ελ.σ.σ.Α), 

κατόπιν αιτήματος του συλλόγου. Την παράδοση έκανε η Υποδιοικήτρια της 

ΔΥΠΑ, αρμόδια για θέματα εργασιακής επανένταξης ατόμων που ανήκουν 

σε ειδικές και ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, Γιάννα Χορμόβα. Εκ μέρους του 

Συλλόγου τα κλειδιά παρέλαβε η Πρόεδρος του Ελ.σ.σ.Α, Μαρία Ηλιοπού-

λου, ενώ στην παράδοση παρευρέθηκαν, επίσης, η Αντιπρόεδρος του Συλ-

λόγου Σοφία Μπορνόβα, το μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του Συλλόγου Γιώργος Ναθαναήλ, καθώς και οι 

τρεις μέντορες-διαμεσολαβητές του Ελ.σ.σ.Α Μιχάλης Μάνγκος, Νίκος Καλογεράς και Ηλιάνα Ελευθερίου. Η πα-

ραχώρηση των δύο γραφείων, που βρίσκονται επί της οδού Αριστοτέλους στην Αθήνα, αποτελεί συνέχεια του μνη-

μονίου συνεργασίας που υπέγραψαν τον Δεκέμβριο του 2022 η ΔΥΠΑ και ο Ελληνικός Σύλλογος για το σύνδρομο 

Asperger και δίνει τη δυνατότητα κάλυψης επί μέρους στεγαστικών αναγκών του Ελ.σ.σ.Α. Σημαντικό μέρος των 

δραστηριοτήτων της ΔΥΠΑ απευθύνεται στην υποστήριξη και εξατομικευμένη εξυπηρέτηση των πολιτών που ανή-

κουν σε ειδικές και ευπαθείς κοινωνικές ομάδες. Αποτελεί κεντρική επιδίωξη της ΔΥΠΑ η εξασφάλιση ίσων ευκαιριών 

για τους υποψήφιους εργαζόμενους που βρίσκονται στο φάσμα του αυτισμού, ώστε να πάψουν να βρίσκονται σε 

μειονεκτική θέση ως προς την ομαλή ένταξή τους στην αγορά εργασίας. Επιπλέον, προτεραιότητα της ΔΥΠΑ απο-

τελεί η συνεισφορά στην υιοθέτηση κουλτούρας συμπερίληψης από τις ελληνικές επιχειρήσεις που μπορούν να 

επωφεληθούν από τα ταλέντα και τις ιδιαίτερες ικανότητες των πολιτών που βρίσκονται στο φάσμα του αυτισμού.

Προσβάσιμη Πόλη 2024: ξεκίνησε η υποβολή υποψηφιοτήτων 
Συν. από σελ. 1... έχουν βάλει στόχο να βελτιώνονται συνεχώς. Φέτος, η 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα απονείμει και μια ειδική διάκριση για το «Νέο 

Ευρωπαϊκό Μπάουχαους» σε έναν δήμο, του οποίου οι προσπάθειες 

υπέρ της προσβασιμότητας ακολουθούν τις αξίες του Νέου Ευρωπαϊκού 

Μπάουχαους: βιωσιμότητα, αισθητική και συμπεριληπτικότητα. Η Επί-

τροπος Ισότητας κ. Χέλενα Ντάλι δήλωσε σχετικά: «Λόγω της έλλειψης 
προσβασιμότητας, καθημερινές δραστηριότητες, όπως η επιβίβαση στο 
λεωφορείο ή η αναζήτηση πληροφοριών στο διαδίκτυο είναι δύσκολες ή 
ακόμη και αδύνατες για πάνω από 87 εκατ. άτομα με αναπηρία στην Ευρώπη. Η κοινωνία αλλάζει ραγδαία και οι 
πόλεις επενδύουν στην ψηφιακή και την πράσινη μετάβαση, δημιουργώντας πιο προσβάσιμους χώρους. Με το 
Βραβείο Προσβάσιμης Πόλης της ΕΕ, ανταμείβουμε και προβάλλουμε τις προσπάθειες αυτές.» Ο διαγωνισμός διορ-

γανώνεται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή σε συνεργασία με το Ευρωπαϊκό Φόρουμ Ατόμων με Αναπηρία. Απευ-

θύνεται σε δήμους της ΕΕ με πάνω από 50.000 κατοίκους. Οι νικήτριες πόλεις της 1ης, 2ης και 3ης θέσης του Βραβείου 

Προσβάσιμης Πόλης 2024 θα λάβουν βραβεία ύψους 150.000, 120.000 και 80.000€ αντίστοιχα. Οι νικήτριες πόλεις 

θα ανακοινωθούν στην τελετή απονομής των βραβείων, στο συνέδριο για την Ευρωπαϊκή Ημέρα των Ατόμων με 

Αναπηρία στις 30/11/2023 και την 1/12/2023. Προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων είναι η 18η Σεπτεμβρίου 2023.

Τρισδιάστατες κατασκευές για ΑμεΑ από μαθητές της Κρήτης 
Συν. από σελ. 1... συμμετείχαν στο ευρωπαϊκό έργο «3D2ACT- Fostering Industry 
4.0 And 3D Technologies Through Social Entrepreneurship: An Innovative Program 
for a Sustainable Future», το οποίο υλοποίησε η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαί-

δευσης Κρήτης, με στόχο την ενίσχυση του προφίλ των εκπαιδευτικών και των μα-

θητών της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, σε ό,τι αφορά στη χρήση τεχνολογιών και 

δεξιοτήτων 3D εκτύπωσης με ταυτόχρονη προώθηση της απόκτησης βασικών ικα-

νοτήτων Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας. Τα σχολεία της Κρήτης που συμμετείχαν 

στο πρόγραμμα ήταν το 6ο ΕΠΑΛ Ηρακλείου και το 1ο ΕΠΑΛ Ρεθύμνου. Η ομάδα 

του 6ου ΕΠΑΛ Ηρακλείου σχεδίασε και «εκτύπωσε» μια κατασκευή εργαλείων βοή-

θησης για άτομα με αναπηρία στα άνω άκρα. Η κατασκευή προσαρμόζει διαφορετικά 

εργαλεία που δίνουν τη δυνατότητα σε άτομα με αναπηρία να εκτελέσουν καθημε-

ρινές εργασίες (γραφή, τροφή, παιχνίδι). Η ομάδα του 1ου ΕΠΑΛ Ρεθύμνου σχεδίασε 

και «εκτύπωσε» μια θήκη για εύκολη αποθήκευση και μεταφορά χαπιών. Το «Hapi-
Traveller», όπως το ονόμασαν είναι ένα έξυπνο καπάκι/θήκη για χάπια που βοηθά στη σωστή αποθήκευση/οργά-

νωση, προσαρμόζεται εύκολα σε οποιοδήποτε πλαστικό μπουκάλι νερού και μπορεί να μεταφέρει τα χάπια παντού.
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Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Παρά-Κολύμβησης 
Συν. από σελ. 1... προηγούμενης διοργάνωσης στη Μαδέιρα. Οι ελ-

ληνικές συμμετοχές στο Μάντσεστερ: Εύα Χαζίζι (50μ. ελεύθερο S3 

S1-3, 100μ. ελεύθερο S3 S1-3, 50μ. ύπτιο S2 S1-2), Αλεξάνδρα 

Σταματοπούλου (50μ. ελεύθερο S4, 50μ. ύπτιο S4), Ευθυμία 

Γκουλή (100μ. πρόσθιο SB8), Μαρία Τσάκωνα (100μ. πρόσθιο 

SB5), Μαρία Φανουρία Τζιβελέκη (50μ. ελεύθερο S5, 100μ. ελεύ-

θερο S5, 200μ. ελεύθερο S5, 200μ.μικτή ατομικήSM5), Καρυπίδης 

Δημήτρης (200μ. ελεύθερο S1, 50μ. ύπτιο S1, 100μ. ύπτιο S1), 

Νίκος Κοντου (50μ. ύπτιο S1), Γιάννης Κωστάκης (50μ. ελεύθερο S3 (S1-3), (S1-3), 200μ. ελεύθερο S3 (S1-3), 

50μ. πρόσθιο SB2 (SB1-2), 150μ. μικτή ατομική SM3 (SM1-3), Στέλιος Αλέξανδρος Λέργιος (100μ. ελεύθερο S5, 

200μ. ελεύθερο S5, 50μ. πεταλούδα S5 (S2-5), Δημοσθένης Μιχαλεντζάκης (50μ. ελεύθερο S8,  (S1-3), 100μ. 

ελεύθερο S8, 100μ. πεταλούδα S8, 200μ. μικτή ατομική SM8), Γιώργος Σφαλτός ( 50μ. ελεύθερο S6, 100μ. ελεύ-

θερο S6, 100μ. πρόσθιο SB5), Αντώνης Τσαπατάκης (100μ. πρόσθιο SB4). Ευχόμαστε καλή επιτυχία σε όλους.

Με εννέα ειδικά διαμορφωμένα mini van προμηθεύει η Περιφέρεια Αττικής την Παραολυμπιακή 

Επιτροπή για την ασφαλή μετακίνηση των αθλητών ΑμεΑ 
Συν. από σελ. 1... αποτελεί ακόμη έναν πυλώνα στο ολοκληρωμένο 

πρόγραμμα που εφαρμόζει η Περιφέρεια Αττικής, μέσα από τα χρη-

ματοδοτικά εργαλεία που διαθέτει μέσω ΕΣΠΑ και αποσκοπούν στην 

δημιουργία ενός πολύπλευρου πλαισίου στήριξης των υποδομών, που 

εξυπηρετούν και διευκολύνουν τις ανάγκες των φορέων και των αθλη-

τών με αναπηρίες αλλά και συνολικότερα των ΑμεΑ. Πιο συγκεκριμένα, 

τα οχήματα θα διατεθούν για την εξυπηρέτηση των αναγκών των αθλη-

τών ομαδικών αθλημάτων ΑμεΑ και συγκεκριμένα έξι θα παραχωρη-

θούν στην Ομοσπονδία Σωματείων Ελλήνων Καλαθοσφαιριστών με 

Αμαξίδιο (ΟΣΕΚΑ) και τρία στην Εθνική Αθλητική Ομοσπονδία Ατόμων 

με Αναπηρίες. Τα ειδικά οχήματα αναμένεται να διευκολύνουν καθοριστικά τις μετακινήσεις των αθλητών ΑμεΑ, εξα-

σφαλίζοντας τις προϋποθέσεις ασφαλούς μεταφοράς τους στους χώρους άθλησης, ιδιαίτερα μετά και την ολοκλή-

ρωση του εμβληματικού έργου του Παραολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου Ραφήνας, που με τις συντονισμένες 

προσπάθειες της Περιφέρειας Αττικής και των συναρμόδιων υπουργείων εντάχθηκε και θα χρηματοδοτηθεί από 

το νέο Πρόγραμμα Αττική 2021-2027. Ένα έργο, το οποίο έχει εισέλθει στην τελική ευθεία για την υλοποίησή του 

και αναμένεται να αποτελέσει ένα κεντρικό σημείο αναφοράς για τον Παραολυμπιακό Αθλητισμό στην χώρα μας.

Ε.Σ.Α.μεΑ.: Τέλος στις τεράστιες αδικίες στη συνταξιο-

δότηση των ατόμων με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις 
Συν. από σελ. 1... περίοδος που διανύουμε είναι απόλυτα κρίσιμη και η ΕΣΑμεΑ 

καλεί το υπουργείο να λάβει συγκεκριμένα μέτρα και πολιτικές ώστε να προ-

στατευθεί μία από τις μεγαλύτερες πληθυσμιακά ομάδες του πληθυσμού, όπως 

είναι τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και οι οικογένειές τους. Η ανάγκη 

για τον άμεσο σχεδιασμό και την εφαρμογή ενός δίκαιου ασφαλιστικού και συν-

ταξιοδοτικού συστήματος, το οποίο θα συμβάλει στη βελτίωση των συνθηκών 

διαβίωσης των ατόμων με αναπηρία, με χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους και στη διαφύλαξη της αξιο-

πρέπειάς τους είναι επιτακτική. Το αναπηρικό κίνημα διεκδικεί: • Θέσπιση νέων ενιαίων κανόνων για όλες τις 

συντάξεις αναπηρίας και παροχές αναπηρίας του e-ΕΦΚΑ. Επιτέλους να ολοκληρωθούν οι εργασίες της Ομάδας 

Εργασίας του υπ. Εργασίας προκειμένου να τεθούν σε ισχύ ενιαίοι κανόνες συνταξιοδότησης και απονομής ασφα-

λιστικών παροχών λόγω αναπηρίας. • Ευρεία αναμόρφωση του ν.4387/2016 (ΦΕΚ 85 τ. Α΄) με τον οποίο έχουν 

καταργηθεί σημαντικά δικαιώματα και παροχές στον τομέα της κοινωνικής ασφάλισης των ατόμων με αναπηρία, 

με χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους. • Αναμόρφωση του ν.612/1977 και του Π.Δ. 169/2007. • Αποσύνδεση 

των συντάξεων από τα επιδόματα του ΟΠΕΚΑ, με την κατάργηση των διατάξεων που επιφέρουν διακοπή του προ-

νοιακού επιδόματος των ατόμων με βαριά αναπηρία όταν τους χορηγείται σύνταξη του/της θανόντος/ούσας γονέα 

τους. Η διακοπή του εν λόγω επιδόματος, το οποίο δίνεται για την κάλυψη του πρόσθετου κόστους των αναγκών 

που προκύπτουν από την αναπηρία, δημιουργεί πολύ σοβαρά προβλήματα στην αξιοπρεπή διαβίωση των ΑμεΑ.
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Σταμούλης Δημήτριος 

Ειδικότητα: Χειρουργός Ορθοπεδικός 

Δ/νση: Πατριάρχου Γρηγορίου Ε΄ 24 

14671 Νέα Ερυθραία 

Τηλέφωνο: 210-6202998, 6945155337 

Εmail: info@stamoulisorthopedikos.gr 

Web: www.stamoulisorthopedikos.gr

ΙΑΤΡΟΙ - ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ - ΨΥΧΟΛΟΓΟΙΙΑΤΡΟΙ - ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ - ΨΥΧΟΛΟΓΟΙ

Psyxologoi 

Ειδικότητα: Ψυχολόγοι 

Διεύθυνση: Μαυρομματαίων 43 

10434 Αθήνα, Τηλέφωνο.: 2155408065 

6975268988, 6936525787 

Εmail: psyxologoi.info@gmail.com 

Web: www.psyxologoi.gr 

Μαρμούτα Λεμονιά 

Ειδικότητα: Χειρουργός Οφθαλμίατρος 

Διεύθυνση: 25ης Μαρτίου 170 

13231 Πετρούπολη 

Τηλέφωνο: 2105063795, 6977284289 

Εmail: lmarmouta@gmail.com 

Νικολάου Άννα 

Ειδικότητα: Χειρουργός Γυναικολόγος 

Διεύθυνση: Δ. Διαμαντίδη 25 

18120 Κορυδαλλός 

Τηλέφωνο: 2104956700, 6973844277 

Εmail: nicolau@otenet.gr 

ΑKTINA CENTER - Λιαράκος Βασίλειος 

Ειδικότητα: Χειρουργός Οφθαλμίατρος 

Διεύθυνση: Βασ. Σοφίας & Βεντήρη 1 

11528, Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2107241888, 6972424606 

Εmail: vsliarakos@gmail.com 

Web: www.aktinacenter.gr

Γαλανόπουλος Ηλίας 

Ειδικότητα: Χειρουργός Ορθοπεδικός 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 90 

11526 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 210-6924216, 6974715094 

Εmail: galanop.ilias@gmail.com 

Web: www.ilgalanopoulos.gr

Αγγελάκος Μιχαήλ 

Ειδικότητα: Ρευματολόγος 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Αλεξάνδρας 209 

11523 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 210-6432505, 6972328504 
Εmail:mixalisaggelakos2012@gmail.com

Πανέρης Παντελεήμων 

Ειδικότητα: Γενικός Χειρουργός 

Διεύθυνση: Ιωάννου Φωκά 40 

11142 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2110195840, 6946467707 
Εmail: paneris.p@gmail.com

Ζαγοραίος Νικόλαος 

Ειδικότητα: Ορθοπεδικός 

Διεύθυνση: Υψηλάντου 18 

10676, Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2107225333, 6932440191 

Εmail: nikozago@yahoo.com 

Τσάκαλης Νικόλαος 

Ειδικότητα: Ειδικός Παθολόγος 

Διεύθυνση: Περικλέους 4 

12244 Αιγάλεω 

Τηλέφωνο: 6932677420 

Εmail: drniktsakalis@gmail.com

Χρονόπουλος Αναστάσιος 

Ειδικότητα: Αγγειοχειρούργος 

Διεύθυνση: Πινδάρου 3 

10671 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2107259158, 6944357899 

Εmail: chronopoulos5@gmail.com 

Δαμάσκου Πάρις 

Ειδικότητα: Ψυχολόγος 

Διεύθυνση: Άνδρου 5 

11257 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 6982995125 

Εmail: parisdamaskou@gmail.com 

Web: www.linktr.ee/parisdamaskou 

Βαλκιμάδη Πολύτιμη - Ελένη 

Ειδικότητα: Νευρολόγος 

Διεύθυνση: Λ. Βεϊκου 4 & Φιγαλείας 2 

11147 Γαλάτσι 

Τηλέφωνο: 2102221900, 6978162612 

Εmail: pvalkimadi@gmail.com 

Web: www.pvalkimadi.gr

Φερέτου Κατερίνα 

Ειδικότητα: Καρδιολόγος 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Βεϊκου 32 

11147 Γαλάτσι 

Τηλέφωνο: 2102914400, 6942048475 

Εmail: katerinaferetou@gmail.com 

Kαϊτσά Ειρήνη 

Ειδικότητα: Αιματολόγος 

Αιματολογική Κλινική ΙΑΣΩ 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 37-39 

15123 Μαρούσι 

Τηλέφωνο: 6974437252 

Εmail: kaitsa1@hotmail.com

Κατσούλη Αναστασία 

Ειδικότητα: Ψυχολόγος 

Διεύθυνση: Αποδήμων Ελλήνων 1 

15343 Αγία Παρασκευή 

Τηλέφωνο: 6948487797  

Εmail: akatsouli.psy@gmail.com 

Web: www.akatsouli.com

Γιασσάς Στυλιανός 

Ειδικότητα: Παθολόγος-Ογκολόγος 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 37-39 

15123 Μαρούσι, Β΄ Ογκολογική Κλινική ΙΑΣΩ 

Τηλέφωνο: 6977985600, 6974442289 

Εmail: sgiassas@yahoo.com 

Web: www.ogologos-giassas.com 

Μιχοπούλου Αλεξάνδρα 

Ειδικότητα: Ψυχολόγος 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 94 

11526 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 6988203396 

Εmail:alexandra93michopoulou@gmail.com  

Web: www.amichopoulou.com 

Δερβίσογλου Αθανάσιος 

Ειδικότητα: Γενικός Χειρούργος 
Ειδίκευση στις παθήσεις πρωκτού 

Διεύθυνση: Φειδιππίδου 17, 11526 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2107700200, 6972222200 

Εmail: adlasersurgery@gmail.com 

Web: www.adlaser.gr

Καπουλέα Αμαλία 

Ειδικότητα: Ψυχολόγος 

Διεύθυνση: Καφαντάρη Γεώργιου 26 

17343 Άγιος Δημήτριος 

Τηλέφωνο: 2108050231, 6972783107 

Εmail: amaliakapoulea@gmail.com

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΣΤΗΝΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΣΤΗΝ  

«ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΑΜΕΑ»«ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΑΜΕΑ» 

Η διαφημιστική καταχώρηση στηρίζει 

ουσιαστικά όλες τις προσπάθειές μας. 

Επικοινωνήστε μαζί μας για τους τρό-

πους προβολής σας στο έντυπό μας.


